

АНОТАЦІЯ
ЗМІСТУ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
“ ОПОДАТКУВАННЯ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ”
Дисципліна за вибором студента

"Оподаткування суб'єктів господарювання" – навчальна дисципліна, що вивчає особливості та механізми відображення у податковому обліку окремих господарських операцій суб'єктів господарювання. Об'єктом навчальної дисципліни є система фінансово-економічних правовідносин, що виникають в процесі оподаткування окремих видів операцій суб'єктів господарювання. Предметом навчальної дисципліни є теоретичні та практичні особливості оподаткування суб'єктів господарювання за галузевим підходом.

Мета дисципліни - формування у студентів теоретичних знань практичних навичок оподаткування суб'єктів господарювання.

Для досягнення мети поставлені основні завдання, які полягають у вивченні механізмів оподаткування суб'єктів господарювання; особливостей оподаткування нерезидентів; порядку пільгового оподаткування; специфіки оподаткування окремих видів діяльності; оптимізації податкових зобов'язань платників податків.

Тематичний план дисципліни

Тема 1 Суб'єкти господарювання як платники податків і зборів

Тема 2. Спеціальна термінологія оподаткування суб'єктів господарювання

Тема 3. Визначення суми податкових (грошових) зобов'язань платника податків, порядок їх сплати та оскарження рішень контролюючих органів

Тема 4. Оподаткування прибутку підприємств та доходів фізичних осіб підприємців

Тема 5. Непрямі податки та їх вплив на фінансово- господарську діяльність підприємств

Тема 6. Збір за першу реєстрацію транспортного засобу

Тема 7. Податкові платежі за використання ресурсів

Тема 8. Місцеві податки і збори

Тема 9. Спеціальні податкові режими

Тема 10. Особливості оподаткування комерційних банків та страхових компаній

Кафедра: Міжнародного бізнесу та економічної теорії

Форма організації навчального процесу: лекції, семінарські заняття, практичні заняття

Форма підсумкового контролю: залік

Семестр та курс: 5 курс, 10 семестр, весняний

Викладачі, які забезпечують навчальний процес: доцент, к.е.н.
Легостаєва О.О.